

Издавачкиот договор, Изјавата, тужбата 1,2,3, Судското  
наредување, Судско наредување, издавачките пријави

СЛУЖБЕНА БЕЛЕШКА

Од обавениот разговор во Општинскиот одбор  
на СБМ -Ресен, на ден 24.01.1997 година

Симовски, во постерната дискусија објаснува дека на 30  
јуни 1997 Разговорот почна во 11,00 часот.

Присуствуваа: Тодор Симовски, Автор на Монографијата на НВО  
Горги Прцуловски -Претседател на ОО СБМ Ресен,  
Спасе Томулевски -II. претседател "  
Димитраки Теговски Член на претс. и претс. на ком

Во почетокот, Тодор Симовски објасни дека овој разговор е  
свикан по негова молба, а потоа кажа дека сака уште еднаш да се  
седне и поразговара околу издавањето на Монографијата за Наум  
Веслиевски -Овчарот. Напомена дека тој имал повеќе причини поради  
кое не успеал во предвидените рокови да ја подготви монографијата,  
а како еден од најважните било тоа што компјутерот речисти го  
проголта едниот дел ( првиот ) од Монографијата.

Потоа спомна дека ако успееме да се согласиме, Монографијата  
во оваа година можеме да ја издадеме бидејќи истава е повеќекратно  
јубилејна: 55 години од формирањето на Одредот "Даме Груев" 25 -  
години од смртта на Овчарот и др. јубилејни годишнини.

Исто така Симовски појасни дека разговарал со Фана Кочовска  
и повеќе други личности кои обекаваат дека ќе се изнајдат средства  
преку спонзори и донатори да го финансираат издавањето на Моногра-  
фијата.

Што се однесува до постапката за раскинувањето на дв  
Изда-  
вачкиот договор, враќањето на земените сретства и по другите тужн-  
би рече тие можат да стојат како стража до завршувањето на работа-  
та.

Спасе Томулевски : Во разговоррт спомна дека тоа е помал,  
од едниот ( Прцуловски ) по функција од другиот ( Теговски ) по  
годините, но со оглед на тоа што е во тек на работите рече:  
Случајот во врска со Монографијата на сите нас, на Претседател-  
ството, Комисијата за хроники и монографии и на Општинскиот одбор  
му е познат. Кога оценивме дека немаме друг избор се одлучивме  
да одиме преку Суд за расчистување на спорот.

Ние не сме во состојба сега ништо повеќе да сториме сем да  
бараме најпрвин да се исполни Судското порамнување, затоа што  
сите можни рокови, година, две па скоро и седум се изминати, сред-  
ствата се исплатени а Монографијата сеуште не е готова.

Издавачкиот договор, Изјавата, тужбите 1,2,3, Судското порамнување, предлогот за присилно извршување, кривичните пријави Вам Професоре Симовски Ви се добро познати, и во овој случај други договарања не сме во состојба да правиме.

Симовски, во повторната дискусија објаснуваше дека на 30 Јуни 1996 година II дел од Монографијата, кој е скоро 2/3 од истата го имавте. Тоа беше "дебел" доказ дека Монографијата наскоро ќе биде комплетно готова. Меѓутоа, не знам зошто после тоа ја прекинавте работата. За изработката на Монографијата јас вложив огромен труд, потрошив многу скапоцено време, средства и собрав цел куп на материјали кои ќе можете да ги користите.

Ѓорѓи Прицуловски, во своето искажување меѓу другото рече: Тошо, уверен сум дека ти имаш впечаток како да пикираш на мене дека е моја намера за раскинувањето на Издавачкиот договор, иако убаво знаеш дека : Издавачкиот договор за Монографијата на Овчарот јас во име на Општинскиот одбор на СБМ-Ресен, и ти во твое име како автор го потпишавне во мај 1990 година, Во Јуни 1994 година Ти потпиша Изјава со која се обврза дека до кројот на 1994 година Монографијата ќе ја предадеш на ОО СЗБ., Во април 1995 година поднесовне Тужба за раскинување на Издавачкиот договор, на 12.12. 1995 година по Тужбата беше донесено Судско порамнување, на 20.8. 1996 година поднесовне Предлоз за присилно извршување и Кривична тужба, на 16.1.1997 година поднесовне и Супсидијарен обвинителен акт.

Во цело време од 1990 година до април 1995 година стално телефонски те повикувавме, во Претор доаѓавме, овде те викавме постојано те молевме да си ја свршиш твојата работа - да ја напишиш Монографијата, како што ние ја свршивне нашата работа ги исплативме парите.

После сето ова сега ништо неможеме да договориме освен да бараме да се исполни Судското порамнување и се што Ви сме дале како материјал, вклучувајќи го и дешифрираниот рк текст од Дневникот на Овчарот, Материјалите кои ги зедовте од Крсте Митревски да ни биде вратен.

Димитраки Теговски, Во своето искажување рече: Работите се такви како што ги кажавте. Ние како организација бевме многу заинтересирани и ангажирани за издавање на Монографијата на Овчарот. На повеќе пати контактиравне со Тошо и Овде и во Претор. Она што е предадено од материјалот - од Монографија е II дел тоа не е 2/3 од материјалот. Нешто материјал има кај мене, зошто во СБ после изминатиот рок не го примаа.



Сега останува тоа најпрвин Тошо да ги врати сите материјали што ги има земена од Сојузот на борците и од Крете, а после ќе видиме.

Тошо во последната дискусија постави прашање : Дали Вие ја сакате Монографијата, или сакате да Ви ги вратам материјалите ?

Конечно, по исцрпната дискусија останаа на следното : Во Рок од 15 дена, односно до 10. февруари 1997 година, Тодор Симовски да ги врати сите материјали во СБМ-Ресен.

Со тоа разговорот беше завршен.

Белешката ја водеше

Горги Шустевски

Тодор Симовски објасни дека овој разговор е скандал во негово мислење, а потоа мише дека сакат уште еднаш да се сретнат и да се договараат издавањето на Монографијата на Браништво и Сојузот. Напомена дека тој има повеќе врчки поради кои не може да ги подготви рековите да ја подготви монографијата, а само еден од најважните било тоа што компјутерот рачно ги подготвил едниот дел ( првиот ) од Монографијата.

Потоа спомна дека ако успеат да се согласат, Монографијата во оваа година може да ја издадеме бидејќи истата е поземателно јубилејна: 55 години од формирањето на Одредот "Даме Груев" 25 години од смртта на Одредот и др. јубилејни години.

Исто така Симовски рече дека разговарал со Билка Кочовска и повеќе други личности кои објавуваат дека ќе се изнедаат средствата преку спонзори и донатори да го финансираат издавањето на Монографијата.

Што се однесува до поставката за раскинувањето на ва Издавачкиот договор, враќањето на земните средства и по другите тужби би рече тие можат да стојат како стража до завршувањето на работата.

Синце Томилеаски : Во разговорот спомна дека тоа е помал, од едниот ( Пруловски ) по функција од другиот ( Тетовски ) по години, но се оглед на тоа што е во тек на работите рече: Случајот во врска со Монографијата на сите нив, на Претседателството, Комисијата за хроника и монографии и на Овдешкиот одбор му е познат. Кога оцениме дека нивнае друг избор се одлучуваме да одиме преку Суд за раскинување на спорот.

Вие не сме во состојба сега нивно повеќе да сториме сам да барање најпрвин да се исполни Судското порамување, затоа што сите можни рекови, година, две па скоро и сепум се изминати, средствата се исплатени а Монографијата сè уште не е готова.

# Службена белешка

Од одавеченог разговора во  
Општинској ордари на СБМ-Ресен  
на ден 24. 01. 1997 год. (петок) во 11 часов.

Присутни: Горан Трдуковски - Ајдос # 0055  
Спасе Попчевски - Попчевски  
Земљотрош Попчевски - Председател  
Модар Симовски - Ајдос # 104.  
Зн # 3 - одговор

Од одамна на тоа што овој разго-  
вор беше закажан по барање на професор  
Симовски, иешној зедо здат и меѓу  
другото рече:

Јас се замолв за седение и да  
и образговарам околу издавањето на  
монографијата за Чочу Врешевски  
Овчарош.

Работното се стави конвн што  
се и на Вас и на мене ти се добро  
познати.

Јас имав повеќе прашања заран  
ког не чешов монографијата на време  
срн ја читавме, а сгдо ср најважните  
прашања беше прашањата во комиси-  
иерој кој речеми то протокол  
Г-дел ср менаџер.



Кие работи, договоры, изјавата изјавите  
1, 2, 3 Судебно управување, предлогот за  
присега изјавување, кривичните актови  
и професор Симовски Ви се добро познати.

Поздрав Симовски: Во повторната  
звонилка објавуваат дека на 30. Јуни  
96 година П. Зел од мотороферијата кој е ево  
2/3 во мавието, моја била "девел" докоз  
дека оваа докоз не биде тоштоа комплетно  
мејуето четом зомито после ја изјавите  
работишата. За ова работи ја е вонше ево  
ијаф одобро кривични материјали

Варт Пруловски Во звонилката меју  
звонилка рече: Може, ти мион вонше  
иак како да тикирам да меце дека  
е моја намера за раскинување на  
изјавките докоз, како убова знеш  
дека:

- Изјавките докоз за мотороферијата  
на Објектот јак во име на Овч. одрж  
на СВ Росет ил то име на Авонор по  
иштитовање во мај 1990 година

- Во Јуни 1994 година пошто ил  
изјаво дека мотороферијата не ни јак  
предмет е. се кривична на 1994 година

- Како што знаеме оваа година  
 е педесетократното јубилејно 55-то  
 формирање на "Српска Лига Трудов"  
 25 од март на овој ден и т.н.

Разговарам со Донка Ковачева и  
 групата личност во врска со одржување  
 на српска постојано на спонзорство и  
 организација, и сепак дека за тоа  
 не нема претки за да се одржи по  
 дните српска и мотифицираат  
 кога оваа година за да се изврши  
Спасе Ковачева

- Како сепак да се исполни  
 од српска по функција од групата  
 по тој начин не го рече следното:

Случајот со Мотифицирање на сите  
 нас, на претседателството, комитетот  
 и Општинскиот одбор ни е добро познато.  
 Во некои групи излез, одговорно и го сф.  
 за да се кога претседателството.

Ние не сме го посетиле и ниту  
 повеќе за сепак. Едно може да  
 биде првпат да се работи суштествено  
 поранување, зошто сите можат  
 од година, две па и седум се изврши  
 од која мотифицираат иредом за да се работи.



- Во април 1995 година погледоме изврши  
за раскинување на издвојениот договор

- На 12. 12. 1995 година биле доцелен  
Судското порамнување,

- На 20. 08. 1996 година погледоме  
предлот за прикрито извршување и  
кривична пријоба, 2

На 16. 1. 1997 година погледоме  
Судското порамнување обвинителен акт.

А во цело време од 1990 до Април  
1995 година ситално ителефонски, ме обвину-  
вање, со имено што погледоме, Во  
државно рабавме ме погледоме да се  
ја сврши илјадината фодина за ја 40-  
минималноотварајата како што  
тире ја свршивме 400000. На  
вие ме и и илјадината државно

После се ова сета илјадината  
можете да се договораме сеи за  
државно да се илјадината Судското  
порамнување и се илјадината се  
зале како погледоме, вилјадината  
то и илјадината илјадината од  
илјадината илјадината.

Министри на Републиката - Во својство на  
окуван прер: Работете се итали како што  
и неговите чие бевме многу заинтересирани за  
излегувањето на мотора друштво.

На објектите код објектите се свеш-  
тубовме со брото и овде и во престој. Ова  
што е во СБ е само и-дел што е 2/3 од  
материјалот. Нешто материјал или кој не  
гомо постои во СБ е пример. Бидејќи фактот  
бидејќи постои

Сега објектите на тоа Рано да и  
бидејќи сите материјали а овде ќе видиме.

Рано во објектите Лекција, постои  
фактот да се сакаат мотора друштво  
или сакаат да ги и бидејќи материјалот.

Коректно сите објектите бидејќи се  
до 10. и. 1997 година да се бидејќи во СБ  
сите материјали. (во фот од 15 зети)

Со овој фактотот

Салемкава за Лекција  
Упра Шумката



24.01.1997 г. 11, часам

Службата Бележка от фазтовата  
обавча до Общинскиот одбор на  
СБМ-Россе

Присутни: - Претседателот на СБМ-Россе = Ворин Крумовски  
- Координаторот на СБМ-Россе = Радослав Поповски  
- Претседателот на ком. за зд. = Зимирски Стопан  
- Авторот на монографијата на Европа -  
професор = Радослав Симовски =

Составот е по мислења на С. С.  
Соопштена е воздана - се некое  
Нешто е конзулент -

- Което -

- она што е јужна -

За да се - оделно одредени  
обавни -

За средни помисли - За  
фактори - мисли

Стале = Не се не ефикасно  
широки - широките особено зорно  
за изгов. на криво

и секо - 1 - Синои 7. порин

- Обие гвојун - во европа - 1 - во држави -  
 др. во тунис -  
 - Морсано

Ваши сметки за исплата на  
 фототури - илн гвојун. гвојат.  
 изгуба, илн изгуба 1 - илн гвојун  
 илн 3 -

Коста и обие фототур сметка  
 бора - илн се ова ќе се смета  
 илн илн.

- Илн на 30-тути бери  
 еден гвојун илн илн гвојун  
 илн крат.

Зовно го ја исплатува  
 фототур.

Тота - илн илн гвојун гвојун  
 држави -

- се обвинува гвојун - 12 месеци  
 држави гвојун илн илн гвојун  
 - вкупно ќе дже илн за 50 илн  
 на бери